

ВСЕ ЦВЕТЫ МНЕ НАДОЕЛИ, КРОМЕ...



ЕЛЕНА ФЕДТОВА

МИМОЗЫ

Традиционным подарком на 8 Марта в бывшем СССР была мимоза, или серебристая акация. Сегодня эта традиция постепенно отмирает: желтые пушистые комочки принято дарить лишь женщинам бальзаковского возраста и школьным учительницам. «Сегодня дарить мимозу уже неактуально, — говорит флорист-дизайнер „Бутика цветов №1“ Дарья Мичурина. — Она считается пережитком прошлого». Хотя мимоза — символ солнечного света и успеха, так что вполне подойдет и натурам творческим, и предпринимателям.

В Петербург эта неженка попадает из ближайших цветочных питомников, например, «Пулково», но встречаются и голландские принцессы. А во Франции и Черногории, когда мимоза зацветает, в ее честь устраивают ярмарки, фестивали и цветочные парады.

нарцисса

На Востоке нарцисс сравнивают с глазами возлюбленной, в Италии преподносят, признаваясь в любви. У древних греков он символизировал скорбь, а римляне встречали нарциссами победителей, возвращавшихся с битвы. Большинство современных россиян, хоть и ассоциируют этот цветок с солнышком и весенним настроением, но считают простоватым. В качестве оригинального подарка любимой петербуржцы предпочитают «экзотов»: амариллис, антуриум, растения с колючками и шишками. Цветы, которые не похожи на цветы, в зависимости от сорта, могут стоять до двух месяцев. Нарциссы же стоят недолго (в среднем дней пять), зато и стоят недорого. Как и у гиацинта, лучше, если на стебле остается луковичная основа.



ЕЛЕНА ФЕДТОВА



АЛЕКСАНДР ШИЖЕНКО

РОЗЫ

Самый популярный цветок в любой праздник и для любого виновника торжества. Максимальным спросом пользуются красные и белые. Встречаются также экзотические цвета, но это означает, что они не натуральные. По мнению Юлии Петровой, ведущего флориста студий цветов и подарков Doritis, именно красные розы на длинной ножке являются бестселлером.

Флористы рекомендуют эквадорские Freedom (они стоят до двух недель) с крупными, но не полностью раскрытыми бутонами. Покупатели предпочитают голландские Grand Prix — они полностью распускаются, становясь похожими на пионы.

Для «реанимации» букет из роз не следует опускать в ванну с водой: от этого бутоны могут загнить. Специалисты рекомендуют сделать свежий срез, туго «спеленать» букет бумагой или газетой и поставить на ночь в теплую воду. Наутро розы будут выглядеть более свежими.

ТЮЛЬПАНА

К 8 Марта в Петербурге можно встретить только голландские тюльпаны: местные подрастут лишь к 9 Мая. Тем, кто хочет, чтобы бутон сильнее раскрылся, флористы рекомендуют ставить тюльпаны в теплую воду. Холодная же (но не сразу из-под крана, а чуть отстоявшаяся) обеспечит цветам более долгую жизнь. Существует стереотип, что тюльпаны стоят недолго (не больше недели). Однако, по словам специалистов, это касается только российских цветов. Голландские же могут простоять и две недели, и даже месяц. Впрочем, это не касается тюльпанов экзотических расцветок. Синие тюльпаны делают из белых, ставя их в раствор с краской, — поясняют флористы, — и от этого они стоят хуже, чем обычные.



ИТАР-ТАСС